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NICHT im Flugzeug, an Tankstellen, 
in Sprenggebieten, im Krankenhaus *

benutzen ( *Gebote / Verbote beachten)

NICHT ohne Freisprechanlage 
als Fahrzeugführer telefonieren  

NICHT in Kinderhand geben

NICHT näher als 15–20 cm an 
einen Herzschrittmacher halten

NICHT anschalten, wenn das 
Telefon feucht/beschädigt ist

Gefahrenhinweise
Mobiltelefon
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Vor direkter und indirekter Feuchtigkeit schützen

[irreparabele Schädigung der elektronischen Bauteile droht]

Temperaturen unter -10°C und über 45°C meiden 

[verminderte Akkuleistung; die Sendeleistung schwindet]

Mobiltelefon nicht in der Mikrowelle trocknen

[Akku und Funkenschlag sind eine unmittelbare Gefahr]

Staub, Schmutz, Nahrungsreste fernhalten

[funktionale Schädigung elektronischer Bauteile droht]

Nur mit trockenem Tuch reinigen (niemals feucht)

[Alkohol und andere Flüssigkeiten verursachen Schäden]

Stöße vermeiden;Telefon nicht fallen lassen

[mechanische Schäden an Gehäuse bzw. Display drohen]

Pflege und 
Lagerung



SICHERHEIT UND SCHUTZMOTOROLA L2

INHALT <  >

Gefahrenhinweise
Li-Ion Akku Kontakte des Akkus nicht mit 

Metall in Berührung bringen!

NICHT in offenes Feuer werfen

NICHT feucht werden lassen

NICHT im Hausmüll entsorgen

Nur originale Motorola-Akkus 
und Ladegeräte verwenden!

Lesen Sie die vollständigen Sicherheitshinweise
bitte in der Benutzeranleitung nach!
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„Machen Sie sich schlau!“

Sie lernen wesentliche Bestandteile, Anzeigen und

Symbole kennen. Sie erwerben Wissen zu wichtigen

Details der Bedienung.

Die folgenden Erläuterungen 
beantworten diese Fragen:

Welche Funktionen haben die Tasten auf dem

Tastenfeld? Was bedeuten die Anzeigen auf dem 

LCD-Display? Welche Bedeutung haben die Symbole

des Hauptmenüs? Wie ist die Eingabe von Text 

möglich? Welchen Zeichenvorrat gibt es?

?
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1 >
2 >
3 >
4 >
5 >
6 >
7 >
8 >
9 >

An- / Ausschalten / Auflegen / Menü verlassen

Raute  # für Sondereingaben und Abfragen

Stern  * für Sondereingaben und Abfragen

Menüeintrag wählen (wenn animiert od. blau hinterlegt)

Navigation im Menü nach oben / unten / links / rechts

Verbindung herstellen / Gespräch annehmen

Kontexteintrag links bestätigen / ausführen

Hauptmenü / weiterführende  Menüebene anzeigen 

Kontexteintrag rechts bestätigen / ausführen

Tastenfunktionen

1
2

3
4

5
6

9

7

8
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Statusanzeigen

Symbole im oberen Bereich des Displays
Netz gefunden – wachsende Balken für Signalstärke

Aktive Leitung – bei zwei Rufnummern / Rufumleitung

Roaming – wenn ein anderes Funknetz genutzt wird

Textnachricht erhalten – unter ›Nachrichten‹ abrufen

Einstellung Rufsignal – laut / leise / Vibration / aus

Kapazität des Akkus – nach links abnehmende Füllung

Variable Anzeigen
Provider, Datum, Uhrzeit

Untere Displayzeile
(Haupt-)Menü kann aufgerufen werden
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Hauptmenü

››Telefonbuch‹‹

Kontakte verwalten, Kurzwahlliste …

››Letzte Anrufe‹‹

Gewählte Rufnummern, Empfangene Anrufe

››Nachrichten‹‹

SMS Schreiben und Senden, Ein-/Ausgang

››Tools‹‹

Kalender, Wecker, Rechner, Anrufdienste 

Aufruf mit               -Taste. 

Folgende Symbolbedeutungen:
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Hauptmenü

››Games & More‹‹

JAVA-Spiele, Multimedia-Album …

››WAP Menü‹‹

WAP-Browser, URL-Aufruf, History, Profil …

››Multimedia‹‹

Bilder, Sounddatein, Videodateien

››Bluetooth Link‹‹

Freusprechen, letzte Verbindungen, Setup

››Einstellungen‹‹

Datum, Uhrzeit, Signaltöne, Personalisierung …
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Menü-Einstellungen folgen dem Prinzip 

Navigieren, Auswählen und Bestätigen. 

Folgende Tasten sind wichtig:
Menütaste

Hauptmenü oder ein Kontextmenü aufrufen.

Navigationstaste – Aussenring

Durch Menüs und Listen blättern und Einträge markieren.

Drücken der Navigationstaste in vier Richtungen:

nach oben, unten, links, rechts. 

Navigationstaste – Mittelknopf

Eine wählbare Zeile/Einstellung … ist stets blau hinterlegt. 

Blau hinterlegte Einträge durch Drücken des mittigen Knopfes 

auf der Navigationstaste auswählen. 

Menü-Einstellungen
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linke und rechte Kontexttaste

Die Kontexttasten liegen dicht unter dem Display auf einer

Linie mit der Menütaste. Sie sind der darüberliegenden

Textanzeige im Display zugeordnet. Ein Druck auf eine

Kontexttaste kann so z.B. ››Wählen‹‹, ››Senden‹‹,

››Beenden‹‹, ››Fertig‹‹, ››Zurück‹‹ veranlassen.

Menü-Einstellungen
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Als Texteingabemodus ist automatisch ›iTap‹ einge-

stellt. Dieser Schreibmodus verlangt etwas Übung.

Deshalb ist es ratsam, anfangs mit der klassischen

Eingabetechnik zu arbeiten. 

# -Taste ermöglicht Wechsel 

zwischen folgenden Modi:

›iTap‹ (System erzeugt Silbenvorschläge; interaktiv )

Eingabe von Ziffern (günstig für längere Zahlenfolgen)

Eingabe von Sonderzeichen (Auswahl über das Display)

klassische Eingabetechnik (Taste mehrfach drücken)

Texteingabemodus wechseln

ab1

12

@

ab2

=

=

=

=

#
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So geben Sie das Wort OPER ein: 
3 x 6 drücken für O – Pause – 

1 x 7 drücken für P – Pause – 

2 x 3 drücken für E – Pause – 

3 x 7 drücken für R

Klein-/Großschreibung ändern

Durch Drücken der Taste ››0‹‹ anpassen.

Einstellmöglichkeiten: 
alle Buchstaben klein; 

erster Buchstabe groß; 

alle Buchstabe groß geschrieben.

Beispiel – klassische Eingabetechnik

ab

Ab

AB

=

=

=

7

0

3
6
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Tastenbelegung

Verfügbare Buchstaben und Sonderzeichen:
.  ?  !  ,  @ '  -  _  :  ;  (  )  & `  "  ~  1

0 ¿ ¡  ^  % £ $ ¥ * + x * /  |  >  <  [  ]  #  §  

A B C 2 Ä

D E F 3

G H I 4

J K L 5

M N O 6 Ö

P Q R S 7 ß

T U V 8 Ü

W X Y Z 9

Leertaste / Leerzeichen

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Tipp: Zum Löschen von

Texteingaben die linke

Kontexttaste drücken.

4
7

1

9

2
5
8
0

3
6
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Lautsprecher am Ohr

Mikrofon

Lichtsensor

Abdeckung der Rückseite

Lautsprecher – Freisprechen

Taste Smart links *

Anschluss Ladegerät/USB

Taste Smart rechts *

* Nicht versehentlich drücken!

(WAP-Browser kann starten = Kosten)

A 

B

C

M

N

O

P

Q

BEZEICHNUNGEN

A

B

C

M

N

O

P

Q
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Taste Navigation

Taste AN / AUS / Auflegen

Taste Verbinden

Taste Hauptmenü / Untermenü

Taste Kontext links

Taste Kontext rechts

Tasten Ziffern 0 bis 9

Taste Stern *

Taste Raute #

D

E  

F

G 

H 

I 

J

K 

L

BEZEICHNUNGEN

D E

K L

J

F

GH I
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Abdeckung öffnen

Abdeckung schräg nach oben 

neigen und ganz abheben.

Schmale Halterung mit kurzem

Druck lösen.

2.1. 
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Kleinen Metallriegel vorschieben.

SIM-Karte ist fixiert.

SIM-Karte einlegen (Schrift zeigt

nach oben).

2.1. 

Goldene Kontakte 

nicht berühren!

SIM-Karte einlegen



ERSTER BETRIEBMOTOROLA L2

INHALT <  >

Abdeckung aufsetzen und 

einschnappen lassen.

Akku vorgeneigt einsetzen 

und vorsichtig andrücken.

Akku einsetzen

2.1. 

Goldene Kontakte 

nicht berühren!
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Ladegerät von Motorola benutzen!

Kabel des Ladegerätes am Mini-USB-

Anschluß anstecken.

Ladegerät mit Steckdose verbinden.

Ladevorgang beginnt.

Display zeigt blinkendes Akku-Symbol.

Ladegerät abtrennen, wenn Anzeige-

text: ››Laden beendet‹‹ erscheint.

Akku laden

1. 

2.

3.

Beachten: Ein neuer Akku ist

noch nicht vollständig geladen.
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Taste AN / AUS / Auflegen         einige Sekunden

gedrückt halten.

Anschalten

Ausschalten

1. Taste AN / AUS / Auflegen        einige Sekunden 

drücken. 

> Startanzeige ››HELLO MOTO‹‹ erscheint.

2. Ziffern der PIN eingeben. 

Nach drei Fehleingaben: Sperrung!

3. Mit ››OK‹‹ bestätigen – rechte Kontexttaste           

drücken.
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Tasten sperren bzw. entsperren

Telefonieren

1. Telefonnummer eingeben.

2. Taste Verbinden         drücken.

3. Um ein Gespräch zu beenden, Taste Auflegen     

drücken.

Sperren bzw. Entsperren wie folgt: 

Kurz die Taste Hauptmenü

und danach die Taste Stern  * drücken.

Bei aktivierter Tastensperre sind nur Notrufe möglich.

*
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SMS schreiben und senden

1. Hauptmenü mit            -Taste aufrufen und 

››Nachrichten‹‹ ansteuern. 

2. ››Nachrichten‹‹ mit        -Taste wählen.

3. ››Neue Nachricht‹‹ wählen.

4. ››Neue SMS‹‹ wählen. SMS-Nachricht schreiben. 

Texteingabemodus bei Bedarf wechseln.

5. ››Senden an‹‹ mit        -Taste wählen.

6. ››Senden an‹‹ zeigt alle Telefonbucheinträge. 

Empfänger aus der Liste bestimmen oder 

››[Neue Nummer]‹‹ wählen und eingeben.

7. ››Senden‹‹ mit        -Taste wählen. 

Erfolgsanzeige: ››Gesendet‹‹.

Nachrichten

Beenden        Wählen
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Telefonnummer speichern

TIPP:

1. Hauptmenü mit            -Taste aufrufen und 

››Telefonbuch‹‹ ansteuern. 

2. ››Telefonbuch‹‹ mit -Taste wählen.

3. Untermenü mit            -Taste wählen.

4. Im ››Telefonbuch-Menü‹‹ mit       ››Neu‹‹ wählen.

5. Unter ››Hinzufügen‹‹ mit       ››Telefonnummer‹‹

wählen.

6. Unter ››Details Eintrag‹‹ Name und Nummer 

eingeben. (weitere Angaben möglich)

7. Eintrag mit       -Taste als ››Fertig‹‹ bestätigen. 

Erfolgsanzeige: ››Gespeichert‹‹.

Rufnummern aus ››Empf. Rufe‹‹ können Sie direkt speichern.

Telefonbuch

Beenden        Wählen
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Motorola bietet folgendes Zubehör an, 

das auf Ihr Mobiltelefon abgestimmt ist: 

• Kfz-Ladegerät VC700

• Reiseladegerät CH710

• CD ›Motorola Phone Tools‹  (Datenübertragung – USB)

• One Touch-Headset HS700

• Bluetooth
®

Headset H300

• Bluetooth
®

Headset H500

• Bluetooth
®

Headset H700

• Bluetooth
®

Einbausatz HF820

Empfehlungen

Stromversorgung

Computersoftware

Freisprechen mit Kabel

Freisprechen ohne Kabel

KFZ-Freisprechanalage
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MOTOROLA und das stilisierte M-Logo sind 

beim US Patent & Trademark Office eingetragen. 

Die Bluetooth-Marken gehören dem  Eigentümer und 

werden von Motorola, Inc. unter Lizenz verwendet.     

© Motorola, Inc. 2008

Die hier beschriebenen Funktionen sind abhängig von

Netzbetreiber, Vertrag, SIM-Karte und dem Mobilfunk-

dienstleister – können also abweichend sein.

Lesen Sie bitte in der vollständigen Benutzeranleitung

nach, um weitere Funktionen Ihres Mobiltelefons ken-

nenzulernen. 

Hinweis

Weiterlesen

http://www.hellomoto.de
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